

Новая ЖИЗНЬ



№ 16 (9717) ЧЕТВЕРГ 21 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА



Сузунские школьники победили в творческих конкурсах областного, всероссийского и международного уровня. Подробности – на странице 11

На творческой волне: играем и рисуем



Говорим с читателями о субботниках по благоустройству

Вика ВЛАСОВА, Сузун: «Приятно гулять по чистым улицам, потому и наводим порядок. Это и проблема экологии. Нечем станет дышать, если повсюду будет мусор, частицы пластика попадут в дыхательные пути животным и человеку. Вредные вещества уходят в почву и воду, а мы пьём».



Игорь КЛОЧИХИН, Сузун: «Всей семьёй будем убирать участок у дома на майские праздники. А в школе выходим классом, граблями убираем листья, складываем в мешки, машины их увозят на полигон. Всем нравится, когда улица красивая, тогда и настроение повышается».



Надежда АДОНИНА, Шайдурово: «У нас ещё снег на территории. Но к 9 Мая уже будет порядок, выйдем на уборку всем коллективом. Подбелим здание, украсим флагами, очистим дорожки и прогулочный участок. Это стало традицией. Школьники наведут порядок у памятника».



Владимир ЗАХАРОВ, Сузун: «Важно молодое поколение приобщать к общественно-полезному труду. Все учителя показывают пример, выходят на уборку территории вместе со своими классами. В моём детстве на уроках технологии старшеклассники очищали фундамент и стены школы от снега».



Анна СОЛДАТОВА, Ключики: «Чистота в селе к 1 Мая – это традиция. Каждое предприятие и организация, все домовладельцы наводят порядок, проблем с вывозом мусора нет. Школьники отвечают за памятник, родник и Поклонный крест. Во время акции «Добрые дела» ещё раз пройду по селу».



Пионерская сотня

Старшеклассников Сузунского района приглашают участвовать во всероссийских просветительских играх. В России пройдёт III федеральный марафон «Новое Знание», посвящённый 100-летию пионерского движения. Региональный этап завершится 30 апреля, по итогам которого шесть участников войдут в сборную региона. В результате 510 старшеклассников в составе 85 сборных команд отправятся в Москву. Финалистов ждут общение со спикерами, стажировки и подарки от ведущих российских компаний. Чтобы принять участие в играх, необходимо зарегистрироваться по ссылке <https://marathon.znanierussia.ru/>

Кто учит родному языку?

В рамках конкурса «Учитель года России – 22» впервые выберут лучшего преподавателя родного языка и литературы, сообщает региональное министерство образования. 2022 год открывает Международное десятилетие языков коренных народов России. Региональный заочный этап завершится 20 мая. Федеральный очный этап проведёт министерство просвещения РФ в Ставропольском крае с 19 сентября. Учредители Всероссийского конкурса «Учитель года России» – Минпросвещения России, Общероссийский профсоюз образования и АО «Издательский дом «Учительская газета».

Гостеприимство с поддержкой

До одиннадцатого мая минэкономразвития региона принимает от предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере туризма, заявки на получение грантовой поддержки. Размер – до трёх миллионов рублей. Субсидии будут предоставлены на капитальный ремонт, реконструкцию и модернизацию объектов туризма, создание и обустройство гостиничных комплексов, придорожной инфраструктуры, приобретение автотранспортных средств, обустройство действующих маршрутов, разработку мобильных приложений, путеводителей, сайтов, аудио- и видеогидов.

Уважаемые сузунцы!

9 Мая шествие «Бессмертного полка» пройдёт в традиционном формате. Портреты для акции (в том числе и гостям района) можно бесплатно подготовить в учреждениях культуры: Центральной библиотеке, Краеведческом музее «Центр исторической информации», районном Доме культуры, Центре культуры и досуга молодёжи.

Ранее подготовленные фото можно посмотреть по ссылке <https://center-istorii.nsk.muzkult.ru/tsiiVelikayaPobeda>. И при необходимости сделать копию портрета участника Великой Отечественной войны.

16+

ТЕМА НОМЕРА

Чужих пожаров не бывает.....стр. 5



2 412600 243080 >